Trace sur ce planisphére

Une croix rouge (longitude 0° - latitude 70°Nord)

Une croix bleue (longitude 180°Quest — latitude 30°Sud)
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Donne | oordonn chacun des poin
longitude : . 907ouest longitude : 120° ouest ... .
. ; (@
latitude : 40°nord.. ... latitude : 50°.sud.............
longitude : .90°est............ longitude : 135° est .
latitude : ..65° nord. .. ... v latitude : .30%sud...........

Probléme

Voici les coordonnées de 'endroit ou a sombré le bateau du pirate
Jean B'Debois. Malheureusement, un morceau du parchemin a
bralé. Quel mot a disparu ?
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